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                 Palma de Mallorca, 16 de febrero de 2009
TALLER DE PRÁCTICA PROCESAL JUNIOR
MALLORCA  
Visto el éxito del Taller de Procesal que se celebró el mes de septiembre pasado, a tenor de las encuestas con un grado de satisfacción pleno, demandando a su vez un curso-taller para  aquellos colegiados que quieren iniciarse o reciclarse ante la jurisdicción social. Y ante la lista de espera que genero el citado taller, la Comisión de Cultura ha programado un taller de practica procesal denominado “junior”, de 24 horas de duración, impartido por colegiados en ejercicio, amen de compañeros nuestros, especializados ante la jurisdicción social: Rafel Aguiló, Llorenç Amengual y Antoni Mir nos desarrollaran el siguiente temario:
· Lunes 9 de marzo, de 16 a 20 horas; Papeleta de conciliación y reclamación previa (Impartido por Llorenç Amengual) 

· Martes 10 de Marzo, de 16 a 20 horas: Demanda, Sentencia y recursos en materia de Seguridad Social (Impartido por Llorenç Amengual) 

· Lunes 16 de Marzo, de 16 a 20 horas: Contestación a la Demanda (Impartido por Rafel Aguiló) 
· Martes 17 de marzo, de 16 a 20 horas: Proposición y practica de la prueba (Impartido por Rafel Aguiló) 

· Lunes 23 de marzo, de 16 a 20 horas: Fase de conclusiones (Impartido por Antoni Mir) 

· Martes 24 de marzo, de 16 a 20 horas: Recursos (Impartido por Antoni Mir) 

El taller se celebrará en el Aula Polivalente del Colegio, con un aforo reducido para poder ser lo mas individualizado posible, siendo el máximo de 32 alumnos. El precio del mismo será de 70 euros y el número mínimo de inscripciones para poder realizar el curso será de 20 alumnos. 

Tendrán prioridad de inscripción los colegiados que quedaron en lista de espera para el taller de septiembre de 2008, con fecha límite de confirmación el día 27 de febrero. Posterior a este vencimiento, y por riguroso orden de entrada, se procederá a la inscripción de los colegiados y la notificación de su inclusión en el Taller. La fecha límite de inscripción finalizara el miércoles 4 de marzo. 
Atentamente,
La Comisión de Cultura y Formación. 

