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Palma de Mallorca, 8 de enero de 2008
JORNADA SOBRE LA REFORMA DE LA SEGURIDAD SOCIAL Y LAS NOVEDADES LEGISLATIVAS EN MATERIA DE SEGURIDAD SOCIAL Y TESORERIA.

Una de las piezas angulares para nuestro colectivo como es la Seguridad Social, materia obligada en nuestros estudios y ante la reforma de la Ley General, la comisión de Cultura y Formación ha preparado una jornada, en sesiones de mañana y tarde, sobre la Reforma de la Ley de la Seguridad Social, ámbito teórico y practico, y las novedades legislativas en materia de Seguridad Social y Tesorería. 

Daremos inicio el jueves 24 de enero, en jornada de tarde, con el patrocinio de MUTUA FIMAC, con la ponencia sobre la “Génesis de la reforma de la Ley de la Seguridad Social”, a cargo de Dña. MARIA LIDON NEBOT LOZANO, Subdirectora general de Ordenación y asistencia Jurídica del INSS. 

Finalizada la ponencia, tendrá lugar un coffe-break, gentileza del patrocinador MUTUA FIMAC. 

Posteriormente, daremos paso a la ponencia “Novedades legislativas para el año 2008”, a cargo de D. ANTONI COMAS BARCELO, Director Provincial de la Tesorería General de la Seguridad Social en las Illes Balears. 

El viernes 25 de enero, en jornada de mañana, con el patrocinio de MUTUA FREMAP, se dará paso a la parte practica vista en la jornada de la tarde anterior, con el titulo genérico de ”Jornada de casos prácticos sobre la reforma de la Ley de la Seguridad Social; incapacidades, jubilación, prestaciones, ect” , dando una visión de aplicación de lo que supone la reforma en si. Correrá a cargo de los ponentes Dña. CONSUELO MONFORT DEL TORO y D. CARLOS ANTONIO BONELL PASCUAL, (MONFORT & BONELL ABOGADOS). A media jornada se servirá un aperitivo por gentileza de la mutua patrocinadora FREMAP. 
Para todas aquellas dudas y preguntas que se quieran realizar a los ponentes, y con el fin de agilizar los turnos de preguntas, se priorizara todas aquellas llegadas por correo electrónico o por fax, cerrándose la recepción de las mismas el martes 22 de enero para transmitirlas a los ponentes. 

Saludos cordiales,

LA COMISIÓN DE CULTURA 
