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LA INCIDÈNCIA DE LES PATOLOGIES PSÍQUIQUES I FÍSIQUES

EN LA INCAPACITAT TEMPORAL I LA INCAPACITAT PERMANENT

Dimarts  16 de febrer, a les 18:15 hores en la seu del col·legi, tindrà lloc una conferència sobre les patologies psíquiques i físiques en la incapacitat temporal i la incapacitat permanent, que contés amb els ponents que a continuació es relacionen; 

                Dr. D. Miguel Lázaro

Psiquiatra de l'Hospital de Són Dureta Membre de la Societat Espanyola de Psiquiatria Forense Membre de la Societat Espanyola de Bioètica. Coordinador del Centre d'Atenció Integral de la depressió President Hospitalari del Sindicat Metge Lliure de Balears.

                Dr. D. Antonio Pol Llompart

Especialista en Medicina del Treball Especialista Universitari en Valoració del Dany Corporal per la UIB Director Mèdic del Servei de Prevenció de Riscos Laborals Illenca de Prevenció Coordinador Metge dels Serveis Mèdics de MC- Mutual. 
Seguint amb la dinàmica marcada per aquesta comissió de Cultura, com en anteriors conferències, totes aquelles preguntes, dubtes i qüestions que siguin motiu d'interès o aclariment, es poden remetre via correu electrònic (secretària@cgsbaleares.com) o fax (971 229034), a la secretària del col·legi per a ser comentades i contestades en el torn de precs i preguntes sent la data límit el dia 12 de febrer pròxim. Aquesta activitat formativa aquesta dirigida a Col·legiats i empleats degudament acreditats. 

S'informa que haurà un control d'assistència, iniciant l'acte a l'hora prevista, pel que es prega l'arribada amb antelació al mateix. Rep entretant salutacions cordials, 

LA COMISION DE CULTURA
