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Palma de Mallorca, 29 de gener de 2010
	CURS MONOGRAFICO SOBRE LA EXTINCION CONTRACTUAL PER MOTIUS EMPRESARIALS


La Comissió de Cultura i Formació ha decidit realitzar un curs monogràfic dedicat a l'extinció contractual per motius empresarials, tema que Vostès ens han sol·licitat a través de les enquestes que emplenen en les conferències. 

El ponent d'aquest curs serà el Dr. ERIK MONREAL BRINGSVAERD, professor titular d'universitat en l'Àrea de Dret Laboral de la UIB, col·laborador de l'editorial IUSTEL i membre de les Associacions espanyola i balear de iuslaboralistas, entre altres aspectes d'un currículum que conta a més amb diverses monografies i publicacions en revistes especialitzades d'àmbit nacional. El curs es realitzés durant els dies dimecres 3, 10 i 17 de març pròxim, en horari de 16 a 20 hores, en la seu col·legial, realitzant-se aquest curs en l'aula polivalent o en el saló d'Actes, en funció del nombre d'inscrits. La documentació es facilités per correu electrònic i el preu d'aquest curs és de 60 euros. El numero mínim  per a la seva realització serà de 20 inscrits. 

Dates, temari, durada, contingut i metodologia:

 CLASSE 1ª: Dimecres 3 de Març - Extinció contractual per necessitats empresarials: flexibilitat laboral de sortida vs. Mesures de flexibilitat laboral interna o mitja 

- Temps de treball

 - Règim salarial, despengis inclosos - Modificació de condicions de treball 

- Suspensions contractuals i figures similars

 Durada i contingut de la classe( 4 hores. Explicació de la virtualitat de l'ordenació flexible de les principals condicions de treball com fórmula de gestió ordinària de l'empresa que pot estalviar en un moment donat el recurs a mesures extremes per a garantir la viabilitat de la mateixa, com és el cas dels acomiadaments per necessitats empresarials.

 Metodologia( Anàlisi de les possibilitats que en la pràctica té atribuïdes l'empresari a l'hora de gestionar aquestes condicions de treball, acompanyat d'un mostreig del contingut en aquest punt dels principals convenis col·lectius vigents en la nostra Comunitat. Anàlisi de la jurisprudència i més rellevant doctrina judicial actuals existents referent a això.

 CLASSE 2ª. Dimecres 10 de març - Extinció contractual per necessitats empresarials: marc jurídic general 

- Importància estratègica del procediment de l'acomiadament disciplinari

 - Determinació de les necessitats empresarials: causes de l'acomiadament objectiu; acomiadament col·lectiu 

- Circumstàncies empresarials peculiars determinants de l'extinció contractual: denúncia modificativa empresarial i extincions contractuals en el marc de les contractes i subcontratas d'obres o serveis - Extinció contractual i Llei Concursal .
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Durada i contingut de la classe( 4 hores. Explicació de la rellevància institucional del procediment de l'acomiadament disciplinari com mecanisme de gestió empresarial dels costos laborals. Anàlisis de totes les causes relatives al funcionament de l'empresa que poden estar en la base de la necessitat d'extingir el contracte dels treballadors, incloent determinades causes peculiars ja que sorgeixen o es plantegen al fil de concrets dinàmiques o negocis empresarials. L'explicació, finalment, ha de detenir-se en la problemàtica que amb caràcter general envolta aquesta problemàtica en les empreses en concurs de creditors 
Metodologia( Les explicacions seran de cort eminentment teòric. S'acompanyaran de diversos dels articles doctrinals més rellevants sobre cada causa extintiva l'anàlisi de la qual posarà de manifest eventuals inadequacions o desajustaments de règim jurídic. L'explicació es detindrà en major mesura en totes les causes objectives que justifiquen la necessitat d'acomiadar així com en les causes extintives peculiars, deixant per al pròxima classe l'anàlisi a fons de la problemàtica de les causes econòmiques, tècniques, organitzatives o de producció. Malgrat la naturalesa teòrica d'aquesta classe, també s'aportarà i examinarà la jurisprudència i més rellevant doctrina judicial actual relativa a les causes extintives examinades. 
CLASSE 3ª. Dimecres 17 de març - Règim jurídic de l'acomiadament econòmic individual o plural i del col·lectiu 
- Causes justificatives de cada modalitat d'acomiadament econòmic -individual o plural i acomiadament col·lectiu-
 - Forma d'acreditar objectivament la necessitat d'amortitzar el lloc de treball en cada modalitat d'acomiadament econòmic 
- Acomiadament econòmic individual o plural: aspectes formals i plantejament de la demanda per acomiadament
 - Acomiadament col·lectiu: tramitació del ERE; conseqüències 
Durada i contingut de la classe( 4 hores. Explicació del règim jurídic íntegre de les dues modalitats d'acomiadament per causes econòmiques, tècniques, organitzatives o de producció. Identificació de les seves respectives diferències i virtualitat des del punt de vista de la gestió estratègica de la força de treball i costos laborals. 
Metodologia( L'exposició teòrica sobre el règim jurídic de l'acomiadament econòmic individual i del col·lectiu resulta imprescindible. No obstant això, aquesta exposició serà breu perquè el gruix del desenvolupament de la classe es basarà en l'ampli ventall jurisprudencial i judicial que domina aquest assumpte. 
S'efectuarà a més un esforç de síntesi de la jurisprudència i doctrina judicial i es proposaran a l'alumne diversos casos pràctics confeccionats amb aquest material a resoldre durant el desenvolupament de la classe. 
Rep entretant salutacions cordials,
 LA COMISION DE CULTURA
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