 


Me es grato comunicarte que ya está abierto el período de inscripción DEL XIII CONGRESO NACIONAL DE ASNALA a celebrar los días 23 y 24 de noviembre de 2012 en el Palau Firal i de Congressos de Tarragona, puedes formalizar tu inscripción en este momento.

El Congreso Nacional de ASNALA se ha convertido en cita ineludible para todos aquellos que se dedican al Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social. El evento, TITULADO "LA APLICACIÓN DE LA REFORMA LABORAL DEL 2012", abordará en profundidad y con sentido práctico como se está aplicando la reforma, de la mano de ponentes de máximo prestigio.

Ponencias
· Una visión general de la reforma laboral
D. Juan Antonio Sagardoy Bengoechea 

· La aplicación de la reforma laboral: movilidad funcional, movilidad geográfica y modificación sustancial de las condiciones de trabajo
D. Ricardo Bodas Martín 

· La aplicación de la reforma laboral: el despido colectivo
D. José Quintana Pellicer 

· La aplicación de la reforma laboral: las novedades en materia de contratación
Dª. Sara Maria Pose Vidal 

· La aplicación de la reforma laboral: el despido disciplinario y el despido por absentismo
Dª. Rosa María Virolés Piñol 

· La aplicación de la reforma laboral: los instrumentos de flexibilidad en la negociación colectiva
D. Ángel Blasco Pellicer 

Además podrás participar del Debate/Mesa redonda/Coloquio general sobre la Reforma laboral conducido por un grupo variado de compañeros. Y como novedad para esta edición ofrecemos un programa para acompañantes el viernes 23 por la mañana, y una visita guiada gratuita para todos los asistentes al congreso el sábado 24 por la tarde.

Por último informarte que, si te inscribes al XIII Congreso Nacional antes del 31 de octubre, podrás formar parte de ASNALA, como socio, hasta septiembre del 2013 y participar de todas las ventajas y promociones que ofrece la Asociación.

Esperando poder darte la bienvenida a esta gran familia de profesionales, recibe un cordial saludo.

Equipo de ASNALA
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